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Vedoucí kolotoče Srp 25, 2022

Cena plynu na burze v Amsterdamu prorazila strop 320
EUR za 1 MWh a letí dál strmě vzhůru a na burze v
Lipsku se to samé děje s elektřinou, která prorazila
hranici 700 EUR za 1 MWh! Cena elektřiny letí vzhůru v
důsledku přechodu německých fabrik od plynu na
elektrické záložní zdroje, které vycucávají elektřinu ze
zbytku celé Evropy jako sifon, protože německé fabriky
vykupují všechnu elektřinu v Evropě! Zastropovat ceny
elektřiny v ČR asi fakt nepůjde, ČEZ již prý všechno
prodal skrze Futures na dlouhodobých kontraktech!
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Ze světa

Cena plynu na burze v Amsterdamu prorazila strop 320 EUR za 1 MWh a letí dál
strmě vzhůru a na burze v Lipsku se to samé děje s elektřinou, která prorazila
hranici 700 EUR za 1 MWh! Cena elektřiny letí vzhůru v důsledku přechodu
německých fabrik od plynu na elektrické záložní zdroje, které vycucávají elektřinu
ze zbytku celé Evropy jako sifon, protože německé fabriky vykupují všechnu
elektřinu v Evropě! Zastropovat ceny elektřiny v ČR asi fakt nepůjde, ČEZ již prý
všechno prodal skrze Futures na dlouhodobých kontraktech!
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Pomalu se blíží podzim a situace na trzích s plynem a elektřinou

začíná připomínat chaos a paniku hladového davu na náměstí, do

kterého někdo z helikoptéry právě usypal několik rohlíků a strhla se o

ně mela. Ano, přesně tak to nyní funguje v Evropě na dvou klíčových

burzách, kde se draží a prodává plyn a elektřina. Cena za 1 MWh

plynu totiž ve čtvrtek na burze TTF v Amsterdamu

prolomila strop 320 EUR [1] a cena nadále letí vzhůru,

protože Gazprom oznámil, že počátkem září znovu odstaví Nord

Stream 1 na pár dní kvůli technickému servisu.

Burza TTF na to zareagovala v panice a cena začala letět skrz strop.

Každý den, kdy potrubím NS1 neproudí plyn, se totiž nedaří plnit

plynové zásobníky na zimu a pokud Volodymyr Zelenský do začátku

zhruba listopadu nevyhraje válku na Ukrajině, Evropská unie bude

muset sklonit hlavu a jít za Vladimirem Putinem prosit o odpuštění

za dodávky zbraní Ukrajině a hned potom bude prosit o dodávky

plynu. A nebude to z lásky k Putinovi. Bude to ze strachu evropských

politiků ze sociálních bouří obyvatelstva.

https://href.li/?https://tradingeconomics.com/commodity/eu-natural-gas
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Cena plynu na burze v Amsterdamu 25. 8. 2022

Nikdo to neřekne nahlas, ale veškerý plyn, který se prodává a

obchoduje v Evropě, je plyn z Ruska. Jediný rozdíl je v tom, od koho

plyn koupíte, jestli přímo od Gazpromu, anebo ze druhé, třetí nebo

desáté překupnické ruky v EU. Česká republika spaluje plyn

dodávaný z Německa, ale ten pochází z Ruska. Jenže dodávky

zajišťují soukromé společnosti, nejde o žádné státní plynárenské

podniky. A soukromé společnosti musí vydělávat. Privatizace české

státní plynárenské firmy Transgas byl zločin a vlastizrada na národu!

Prodej Transgas německé RWE zařídila vláda Miloše

Zemana v květnu 2002.

Dnes české domácnosti pocítí dopady tohoto rozhodnutí do důsledku

a ceny za plyn stáhnou desítky tisíc domácností z kůže. Stát, který

nekontroluje ceny strategických surovin a energií, není

suverénním státem, ale pouze loutkovou gubernií! Právě teď

to vidíte v přímém přenosu. Cizí soukromé plynárenské kolosy (např.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/EU-Natural-Gas250822.jpg
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maďarská Innogy v případě plynu) tak budou generovat obrovské

profity na likvidačních cenách plynu pro české domácnosti a

průmysl. A nejde jen o plyn.

Cena elektřiny letí vzhůru kvůli německému průmyslu a jeho přechodu od plynu k elektrice!

Jak tento týden informovala již německá média, německý průmysl se

začal zařizovat po svém a podniky začaly nasmlouvávat mohutné

elektrické kontrakty na burze v Lipsku s cílem nahradit části

průmyslových zařízení na plyn elektrickými alternativami, aby se

plyn skutečně ušetřil a používal jen tam, kde je to nezbytné a

nevyhnutelné, protože ničím jiným plyn nahradit nejde. Jedná se

především o takové průmyslové aplikace, které dříve jely na plyn

kvůli ceně, ale mohou jet i na elektřinu. A nemluvíme zde jen o

kombinovaných plyno-elektrických kotlech na ohřev vody.

Spotové ceny elektřiny na burze v Lipsku 25. 8. 2022

Mluvíme o metalurgických závodech, o hutních provozech, kde se

plyn vždy využíval jako první volba kvůli nízké ceně, na rozdíl od

elektřiny. Jenže důsledkem těchto kroků je, že cena za 1

MWh elektřiny na burze v Lipsku prorazila už ve středu

hranici 700 EUR [2] a nezdá se, že se to zastaví, protože

cena dál poroste. Německý průmysl totiž fungoval na plyn a teď v

panice vykupuje na spotovém trhu na burze v Lipsku veškerou

https://aeronet.news/wp-content/uploads/EPEX-SPOT250822.jpg
https://href.li/?https://www.epexspot.com/en
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volnou elektřinu. Je to doslova Armageddon při pohledu, co se na

burze děje a jak německé automobilky vykupují veškerou elektřinu z

burzy během doslova několika vteřin.

Průmyslové podniky na svetry nepoběží, sorry jako!

Lidé a domácnosti v Evropě se začnou dostávat do něčeho, co dosud

nezažili, a to do tzv. energetické chudoby a dokonce do stavu

energetické bídy. Lidé se budou muset rozhodovat, jestli

utratí peníze za předražené jídlo, nebo za předražené

energie na svícení a topení. Typickým příkladem diletantismu je

šéfka české poslanecké sněmovny Markéta Pekarová. Ta doporučuje

českým domácnostem, aby začaly plést svetry. Jenže na svetry nelze

roztáčet kola průmyslu, ani nelze svetrem ohřát vodu v plynovém

kotli na umytí.

Dobře, lidé se přestanou umývat. Děti se přestanou umývat. Přestane

se umývat nádobí, případně se opláchne ve studené vodě. Jenže

svetry se nedá topit v pekařských pecích, v potravinářství. Nelze

svetry topit v pecích hutního průmyslu, ani ve slévárenství. Podniky

prostě zastaví výrobu a propustí lidi. A lidé půjdou domů. Tam

budou mít zimu, studenou vodu a svetr na sobě. Pokud má rodina

plynový sporák, na svetru večeři ani oběd manželka neuvaří. Takže, k

čemu to povede?
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Zkuste pohánět průmyslové podniky spalováním svetrů místo plynu, paní

Pekarová… a dejte vědět, jak to funguje!

Pokud nejste tupí a nepletete si už svetr, tak jistě víte, k čemu to

povede. Lidé nebudou chtít mrznout a vrhnou se na jiný

zdroj energie, než je plyn, a to na elektřinu. Pořídí si

elektrické přímotopy. Jenže pozor, tahle myšlenka už napadla

německé fabriky a právě teď vykupují veškerou elektřinu v Evropě.

Jakmile přijdou první mrazíky, bude cena elektřiny v ČR tak vysoká,

že zapnout elektrický přímotop se bude rovnat regulérnímu pokusu o

sebevraždu, tedy minimálně ekonomickou, protože zatopit si

elektrikou bude znamenat rodinný bankrot a okamžitě naskočí do

akce Zemanovi exekutoři. Proč Zemanovi, to snad nemusím

vysvětlovat. Byla to vláda ČSSD, která podle izraelského modelu

exekučního soukromého řádu zavedla v ČR soukromé exekutory a

exekutorský řád.

V Česku se asi fakt elektřina zastropovat nedá, podle informací to vypadá, že ČEZ už všechno prodal na

burze v kontraktech “budoucích”

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PekarovaSvetr.jpg
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V této kritické situaci byste čekali, že vláda zasedne a zastropuje

alespoň ceny elektřiny z pozice majoritního vlastníka ČEZu. Jenže, to

se nestane. Premiér Petr Fiala nechce proti mamutím ziskům

amerických soukromých akcionářů v ČEZu zasáhnout. Namísto

toho Fiala ve středu vystoupil v televizi přímo k

Ukrajincům u příležitosti jejich státního svátku Dne

nezávislosti a slíbil jim další zbraně. Ano, český premiér má

péči o zbraně pro Ukrajinu, ale proti americkým investorům v ČEZu

nemá odvahu zakročit. V této situaci musí premiér bouchnout do

stolu, zastropovat ceny elektřiny státního ČEZu, a to bez ohledu na

nějaké arbitráže.

Polostátní ČEZ je dominantním distributorem elektřiny v ČR

Jenže, jak nás do redakce upozornil jeden ze čtenářů obeznámených

se situací v polostátním podniku, celé je to mnohem horší a v emailu

nám uvedl, že prý zná důvod, proč Fiala nic zastropovat nechce. ČEZ

totiž prý už žádnou elektřinu nemá! Všechnu ji už prodal na burze

skrze tzv. Futures. Pokud by chtěl ČEZ něco prodávat za

zastropované ceny, musel by nejprve Futures kontrakty

vykoupit od investorů na burze zpět, a to za astronomické

současné ceny, a potom by musel tu elektřinu prodat českým

domácnostem za dumpingovou zastropovanou cenu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SkupinaCEZ.jpg
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Bez znárodnění distribucí plynu, elektřiny a ropy se stropování cen konat nebude

Jinými slovy, touto transakcí odkupu Futures (kontraktů

“budoucích”) a následného prodeje za “strop” by způsobilo ČEZu

obrovskou účetní ztrátu, kterou by soukromí akcionáři zažalovali u

arbitráže. A zřejmě by vyhráli, protože prodej elektřiny se ztrátou

naproti drahému odkupu na burze by u arbitráže z titulu ochrany

národní energetické bezpečnosti neprošlo. To je prostě

začarovaný kruh, ze kterého není cesty ven, s výjimkou

znárodnění ČEZu. Jediné správně řešení je vrátit distribuce plynu,

elektřiny a ropy v ČR zpátky do rukou státu a státních podniků, které

jako jediné smějí stropovat ceny a sledovat jiné cíle, než je obchodní

profit, např. sociální bezpečnost a smír.

Průmyslové podniky v Porýní přejdou z plynu na elektřinu tam, kde to půjde

Soukromé společnosti k něčemu takovému z logiky věci nutit nelze.

Soukromé firmy podnikají ze zákona vždy za účelem zisku, ničeho

jiného. Tohle je pouze odraz tragédie nacifikovaných bláznů,

kteří jako vzteklinou nakažení prašiví psi koušou do ruské

ruky, která je krmí, resp. drží při životě jejich průmysl,

zaměstnanost, drží v teple domovy a v provozu auta a

veškerou dopravu. Znakem šílenství je nepřátelství vůči zemi,

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RheinIndustrialZone.jpg
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která nás osvobodila od nacismu v roce 1945 jen proto, aby se po 77

letech nacisté v našich zemích v Evropě v plné síle znovu chopili moci

a znovu nás hnali do války proti Rusům.

Kdo nebude mít dobré vztahy s Ruskem, nebude mít už nikdy blahobyt!

Proces řízení na 1. prioritě dovedl národy po více jak 30 letech do

náruče mohutné války, ideologického boje a procesu Drang nach

Osten v2.0 v podání USA a jejich evropských vazalů. Už jsem o tom

několikrát mluvil a psal, že blahobyt v Evropě nejde

zachovat a udržet bez laciných energií a paliv. A obě dvě

tyto komodity umí levně a v dostatečném objemu dodat jen

Rusko, žádná jiná země v Evropě nebo na světě. Ruská federace je

největší zemí s největší rozlohou na této planetě a s největšími

zásobami nerostných surovin na Zemi, takže logicky v ekonomii platí,

že kdo nemá nebo nechce mít dobré vztahy s Ruskem, musí se s

blahobytem pro široké vrstvy obyvatelstva rozloučit.

Kdo chce zachovat rozvinutý průmysl a blahobyt, musí mít dobré vztahy s

tímto pánem a s jeho zemí! Tak jest dáno!

Blahobyt budou v západních zemích mít jen elity, a to je přesně plán

světových globalistů na indukci chudoby do bílé západní populace. Je

to součást plánu na zchudnutí Západu ve všech oblastech a sférách

https://aeronet.news/wp-content/uploads/VladimirPutinSmileHD.jpg
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veřejného života. Blahobyt se začne přesunovat do těch zemí, které

navážou s Ruskem přátelské vztahy. Do Číny, do Indie, do KLDR,

jakkoliv neuvěřitelně to dnes může znít.

Zákon fyzické ekonomie trhů je neúprosný. Každý blahobyt a

vyspělost jakékoliv populace v historii nebyl možný bez

splnění tří základních podmínek rozvoje. První podmínkou

jsou laciné energie a suroviny na vstupech a druhou podmínkou je

jejich obrovské množství, které překračuje poptávku. A třetí

podmínkou je rozvinutý průmysl poháněný právě dostatkem těch

laciných paliv a energií. Jedině za splnění těchto tří podmínek podle

zákonů fyzické ekonomie lze vybudovat a udržet blahobyt.

Indukce chudoby západní společnosti spojená s okradením obyvatelstva o veškeré úspory za bílého dne

Vzhledem k tomu, co se děje v Evropě a co dělají politici v Evropě,

nejen ve vztahu k Rusku, ale i ve vztahu ke Green Dealu to znamená,

že jsme svědky likvidace rozvinutého Západu s cílem

indukce chudoby, čehož bude dosaženo jednak obrovskou

inflací znehodnocující peníze a tím pádem okradením

obyvatelstva legální cestou o veškeré životní úspory, a

jednak akutním nedostatkem naprosto všech surovin, energií a paliv.

Jinými slovy, dojde k zamezení dvou ze tří nezbytných podmínek pro

vznik blahobytu ve společnosti. A to je cílem světových globalistů.

Přesně to je součást konceptu Brave New World, tedy úžasného

nového světa, kde nic nebudete vlastnit a budete (podle Klause

Schwaba) prý šťastní.
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Hlavní heslo globalistů v plánu na indukci globálního chudnutí západní

populace

Ano, v takovém světě, kde inflace legálně okrade obyvatelstvo o

veškeré úspory, a kde bude nedostatek elektřiny, plynu a ropy za

neskutečné peníze, bude opravdu vlastnictví čehokoliv nedosažitelné

a lidé možná fakt budou svým způsobem šťastni, když dostanou

misku drcených cvrčků a pražených červů naproti sociálnímu kreditu

a nepodmíněnému příjmu. Ale asi to není to štěstí, které bychom

dnes měli na mysli. Globalisté prohlubují energetickou krizi v

Evropě, aby západní populace chudla rychleji, aby inflace rostla

rychleji a tím, aby obyvatelstvo rychleji bylo okrádáno o své

celoživotní úspory. Je to zločin, který se před námi odvíjí za bílého

dne, ale většina lidí ten zločin nevidí, protože mají oči, které

konceptuálně jsou slepé.

České vysoké školy zvažují kvůli cenám energií dálkovou výuku

https://aeronet.news/wp-content/uploads/OwnNothingBeHappy.jpg
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Podle informací ČTK české vysoké školy reálně zvažují [3], že

kvůli vysokým cenám energií vůbec neotevřou posluchárny

a zahájí dálkovou výuku. Není jasné, jestli by se jednalo o

distanční studium anebo by se jednalo o klasické online přednášky

každý den. Rovněž by se mohlo vypustit několik zimních měsíců a

studenti by studovali normálně přes letní prázdniny. Tohle může

reálně potkat všechny stupně škol v ČR, že letní prázdniny budou

úplně zrušeny a přesunou se na zimní měsíce. Pouze to však ukazuje,

jak dramatické dopady na společnost bude mít sebevražedná

energetická politika Fialovy vlády vůči Rusku.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní

žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme,

pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné

páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli

přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte

prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé

darovací stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit,

tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se

počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 55% z cílové sumy

a do konce měsíce zbývá 5 dní. Přispět můžete bankovním

převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash a

Ethereum, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může

pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by

to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. Náš server je

tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!

112

Komentářů k článku

https://href.li/?https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/vysoke-skoly-zvazuji-kvuli-drahym-energiim-vyuku-na-dalku/2247574
https://aeronet.news/donate/
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Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Vážení spoludiskutující, ačkoliv situace se zdá hrozivá a pokud jako

národ nic neuděláme, tak i hrozivá bude, tak všechno do čeho se

řítíme má jedno v podstatě jednoduché řešení, které lze kdykoliv

aplikovat. Tím řešením je zbavit se (jakkoliv) současné vlády zrádců a

kolaborantů. To nás sice nezachrání před dlouhodobým

globalistickým tlakem na velký reset, ale zachrání nás to minimálně

před mrazem, hladem a kolapsem státu tuto zimu. A že s tímhle

řešením nekecám jen tak do větru lze vidět právě teď na příkladu

Bulharska.

Prozápadní zaprodaná bulharská vláda jako největší velkohubý geroj

odmítla na jaře platit Rusku za plyn dle ruských podmínek (nikoliv

nezbytně jen za Rubly, jak lživě tvrdí mainstream), což vedlo k

přerušení dodávek plynu z Ruska. Tehdejší premiér Petkov a jeho

banda prozápadních globalistických kolaborantů se chvástali, jak

zařídí LNG od USA, který sice bude drahý ale Bulhaři to prý musí

vydržet aby potrestali to zlé Rusko. Leč Bulhaři to vydržet odmítli a

začali protestovat, což vedlo k rozkolu v Petkovově vládní koalici a

vláda padla. Předčasné volby se budou konat začátkem října, ale už

teď prozatimní vláda “proruského” prezidenta okamžitě začala konat

– zrušila kontrakty na LNG z USA včetně výstavby nového plynovodu

z Řecka, a začala jednat s ruským Gazpromem. A jelikož Rusové
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nejsou tupí, tak Bulharům podle mě na 99% nabídnou tak skvělou

cenu (Rusko si to teď může s přehledem dovolit), že za měsíc si při

volbách většina obyčejných Bulharů na nějakého Petkova, západ

nebo Ukrajinu ani nevzpomene, a budou volit ty strany, které chtějí

mít dobré vztahy s Ruskem. A zároveň tím Rusové docílí toho, že

ostatní státy EU doslova začnou po tak levném plynu slintat, jako

hladové čuby – zkrátka “surovinová diplomacie” v praxi.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/My-s-Gazpromem-

jednat-musime-Bulharsko-v-ohni-zapadni-tisk-se-boji-712283

A co se týče toho, že ČEZ už “žádnou elektřinu nemá”, protože ji

prodal v rámci “futures”, tak to je z technického hlediska samozřejmě

nesmysl. Pokud nám nebude vládnout kolaborantská prozápadní a

prounijní vláda, tak ČEZ zkrátka bude donucen smlouvy na “futures”

nedodržet, a bude dodávat především občanům ČR. A to klidně i za

cenu toho, že se ČR odřízne od elektrických soustav okolních států,

což by sice nebylo bez problémů ale realizovat by to šlo. Stačilo by od

sítě odpojit domácí nestabilní zdroje (větrníky, soláry), abychom

nemuseli dovážet “stabilizační” elektřinu ze zahraničí, a svoji

spotřebu bychom pak hravě pokryli domácími stabilními zdroji

(jádro, uhlí).

Takže nastávající krize řešení má – pád současné vlády – a bude jen

na nás jako národu, kdy a jak přistoupíme k jeho realizaci. A nemusí

se přitom hned jednat o nějakou revoluci, protože posloužit nám k

tomu můžou i blížící se komunální volby. Pokud totiž strany

stávajícícho vládního pětislepence dostanou ve volbách masivní

klepec, tak to může způsobit rozbití jednoty členských základen

některých vládních stran (mluví se hlavně o ODS), nebo to naruší

“jednotu” vládní koalice jako takové (která už ani teď není nijak

velká), a vláda zkrátka padne. A jakákoliv vláda přijde po ní

(ANO+ODS, případně ANO+SPD), tak zkrátka bude muset začít

jednat ve prospěch občanů ČR a bude si to moci dovolit, protože její

https://href.li/?https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/My-s-Gazpromem-jednat-musime-Bulharsko-v-ohni-zapadni-tisk-se-boji-712283
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představitelé nebudou “politicky zatíženi” masivní podporou

Ukrajiny a řečmi o tom, jak od Ruska nic nepotřebujeme a nic brát

nebudeme.

Čína se do 17 dnů zcela zhroutí!?

 
V poslední době se na internetu objevila spousta videí, co tvrdí, že

Čína se do několika týdnů zhroutí a vláda padne. Co je na tom

pravdy? Více v tomto videu od člověka, co v Číně dlouhodobě žil.

 
David Rockefeller velebil současný režim Číny a vy “konceptuálně

gramotní” se zastáváte postoje Číny vůči Taiwanu.

 
https://otevrisvoumysl.cz/cina-se-do-17-dnu-zcela-zhrouti/

Tak jsem si vzpomněl na pár dní starý rozhovor: “Šéf Tykačova

impéria: Nabídli jsme státu levnější energii, vláda neměla zájem.”

https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/lubos-pavlas-sev-ev-

energy-energie-rozstrel-pavel-tykac-elektrina-

ceny.A220818_155917_ekonomika_vov

toto vyzera na atomovu vojnu, radioaktivne zamorenie a nuklearnu

zimu

 
Zjavenie Apostola Jana 8 : 6-12

кто управляет россией

 
https://vk.com/videos-175862019?

list=6b512a5352e22774ee&z=video-

175862019_456246218%2Fclub175862019%2Fpl_-175862019_-2

 
(rusky)

https://href.li/?https://otevrisvoumysl.cz/cina-se-do-17-dnu-zcela-zhrouti/
https://href.li/?https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/lubos-pavlas-sev-ev-energy-energie-rozstrel-pavel-tykac-elektrina-ceny.A220818_155917_ekonomika_vov
https://href.li/?https://vk.com/videos-175862019?list=6b512a5352e22774ee&z=video-175862019_456246218%2Fclub175862019%2Fpl_-175862019_-2
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A přitom je to tak jednoduché – ani KWH na burzu, vše zůstane

doma, vyplatit akcionáře a pokud se budou cukat znárodnit ČEZ.

Pořád to vyjde levněj než ty almužny a zbraně fašounům.

 
Sklonit hlavu a jet se za vše omluvit do Ruska, požádat o smlouvu na

dodávky plynu.

 
Svetrem se opravu velmoc neporáží, to si myslí jen ti co patří min. na

klecové oddělení psychiatrických léčeben.

 
Tam nechť těmi stupidními frázemi krmí svoje kolegy.

 
Osobně mě už ty fráze fanatiků uráží !

Německu hrozí krize nedostatku toaletního papíru, varuje německý

zpracovatel celulózy a výrobce papíru. K technologickému procesu

výroby papíru se používá plyn v několika krocích výroby cílového

produktu a reálně hrozí, že vysoké ceny plynu a nedostatek plynu

zastaví výrobu papíru kvůli nerentabilitě výroby. Už si toho všimla i

ruská televize RT.

https://www.rt.com/business/561555-germans-toilet-paper-

shortage/

Nechť se v tom vyráchají a chodí s po.ranými p.delemi páchnoucí na

sto honů za ten odstavený NS II., za ten vlezdoprdelismus. Tak jim to

bude pěkně ladit.

Hlavně že se všichni smáli komunistům: “Nedostatek toaletního

papíru ukázal krizi centrálního plánování.”

https://www.irozhlas.cz/veda-technologie/historie/nedostatek-

https://aeronet.news/author/administrator/
https://href.li/?https://www.rt.com/business/561555-germans-toilet-paper-shortage/
https://href.li/?https://www.irozhlas.cz/veda-technologie/historie/nedostatek-toaletni-papir-socialismus-komunismus-centralni-planovani_1806181830_jgr
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toaletni-papir-socialismus-komunismus-centralni-

planovani_1806181830_jgr

Axel

 
Omyl, nedostatek toaleťáku v Čssr nebyl způsoben chybou v

centrálním plánování, ale tí, že komouši razili centralizaci výroby,

takže toaleťák vyráběla jediná papírna v Čechách a jedno

zanedbatelně malá na Slovensku- Ta česká vyhořela, byla to sabotáž,

a ta malá Slovenská nedokázala celorepublikovou spotřebu pokrýt.

Ovšem jiná fabrika vyráběla ubrousky, takže jsme si rok než to

komouši postavili znovu a nakoupili nové stroje, utírali prdele

stolními ubrousky, jelikož těch bylo dost.

No hlavně aby si své pozadí nevytírali s námi…

Jo, četl jsem to tam a myslel jsem si, že je to nějaký Hoax. Nechtělo

se mi tomu uvěřit.

Až se z toho všeho poserem, tak si ani nebudeme mít čím tu prdel

utřít! To jsou vyhlídky!

Tá známa fotka usmiatého chlapca od Schwaba v tomto článku, už

má medzi mojími kámoškami stále pomenovanie – “mesiačik na

hnoji”.

https://href.li/?https://www.irozhlas.cz/veda-technologie/historie/nedostatek-toaletni-papir-socialismus-komunismus-centralni-planovani_1806181830_jgr
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….svině mizerný,zasraný…

sorry…..

 
tak ti nasi dobytci uz chteji zrusit hotovost!!!

 
https://faei.cz/pravo-platit-hotove-by-se-melo-nikoli-posilit-ale-

naopak-zcela-zrusit/?

utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-

internetu#dop_ab_variant=796201&dop_source_zone_name=hpfe

ed.sznhp.box

 
co to v pripade dluhu za energie bude znamenat, neni nutne

popisovat….

 
opet se osvedci dalsi majsterstyk (Z)emana a to bleskovy nastup jeho

soukromych exekutoru s blokaci uctu a naslednym zabavenim

majetku….

 
(z)emane, (z)emane, to ti tvi panicci snad udelali naschval, nez

odejdes z hradu, kolik kostlivcu se z tve skrine jeste vyvali?

 
ha ha ha, a pry chudy duchodce z vysociny?

 
kolik susnu s kamosem rychetskym (z)eman dostal, kdyz uz nas na

zacatku milenia prodali?

 
jeden delal zakony na objednavku cizaku, vcetne zmeny ustavy CR, a

druhy zajistil hlasovani, vcetne podpisu.

opak bude pravdou, danovy raj to mazanemu, staremu jezevci z

vysociny jisti….

 

 

https://href.li/?https://faei.cz/pravo-platit-hotove-by-se-melo-nikoli-posilit-ale-naopak-zcela-zrusit/?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu#dop_ab_variant=796201&dop_source_zone_name=hpfeed.sznhp.box

